



11月12日,大马士革,叙利亚民众在卡塔尔驻叙利亚大使馆前举行抗议活动,反对阿盟中止叙利亚阿盟成员国资格的决定 新华社发(巴西姆 摄)

1 巴林向伊朗吐口水

巴林捣毁“恐怖团伙”,称团伙与伊朗有关

巴林检察部门13日说,前一天落网、涉嫌策划袭击巴林内政部和沙特阿拉伯大使馆的5名巴林人属于一个“恐怖团伙”,关联伊朗。

巴林抓获5名恐怖嫌疑人

巴林通讯社13日援引检方发言人的话报道,5名落网男子同属一个“恐怖团伙”,关联某个外国情报部门。

这名发言人说,一些嫌疑人供认,“这一团伙在国外建立……目的是在巴林采取恐怖行动”,创建者名为阿卜杜勒-沙伊夫·沙耶卜和阿里·穆谢马,身居国外,与5名嫌疑人保持联系。他没有介绍这两名“主谋”的具体情况。

按照美联社的说法,沙伊夫·沙耶卜和穆谢马是巴林反政府组织人物,流亡在外,穆谢马的父亲哈桑因参与示威和暴力被判终身监禁。

检方发言人说,这一团伙“配合外国军事力量、包括伊朗伊斯兰革命卫队和民兵武装‘动员穷人组织’,计划在伊朗接受使用武器和爆炸物训练”,其中一人先赴伊朗联络,接受军事训练并“从伊朗那里获得活动经费”。

巴林内政部12日宣布逮捕5名嫌疑人,指认他们策划袭击内政部大楼、

沙特驻巴林大使馆、沙特至巴林跨海大桥和一些重要人物。

嫌疑人供称打算进入伊朗

巴林内政部发言人说,执法人员从嫌疑人身上搜出“美元和伊朗里亚尔”,嫌疑人供认“在他人煽动下非法离开巴林”,打算经由卡塔尔和叙利亚入境伊朗。

执法部门官员说,当局继续拘留这5名嫌疑人,为期60天,以待调查完成。

这5名嫌疑人中4人是从沙特进入卡塔尔的陆路口岸被卡塔尔安全人员抓获,巴林当局根据他们的供述在国内逮捕另一名同伙。

海合会秘书长扎耶尼还说,这起阴谋反映出一些势力“铤而走险,企图继续干涉巴林王国和其他海合会国家的内政”。法新社认为,这显然是指伊朗。

伊朗斥为“政治闹剧”

伊朗新闻电视台13日报道,巴林政府前在许多场合对伊朗作出类似指认,伊朗每一次都予以全部否认。

报道说,巴林反对派人士认为巴林政府的最新反伊朗举动是“政治闹剧”。胡若愚(新华社供本报特稿)

3 伊朗向科威特吐口水

伊朗抓了两名科威特人,称他们是间谍

综合新华社电 伊朗“旗帜”电视台13日报道,伊朗两天前在其西南部著名石油城阿巴丹抓捕两名科威特间谍。

报道说,这两人非法进入伊朗境内,安全人员从他们身上搜出一些用于间谍活动的设备。

阿巴丹是伊朗著名石油城,在产油区胡齐斯坦省内,距西南重要港口霍尔姆沙赫14.5公里。

科威特政府当天否认被伊朗安全人员逮捕的两名科威特人在伊朗从事间谍活动,称两人入境伊朗为科威特一家私营电视台拍摄社会类专题片。

科威特通讯社援引科外交部的消息报道,这两名科威特人从伊朗相关方面获得签证后

入境完成拍摄任务。科威特政府已开始同伊朗方面进行接触,对相关事件予以澄清,确保伊朗尽早释放两人。

去年5月,科威特安全部门捣毁一个间谍团伙并逮捕数人。科威特当局指责他们涉嫌为伊朗伊斯兰革命卫队搜集有关科威特境内军事设施和驻科威特美军基地的情报。伊朗方面对这一报道予以否认。

今年3月,科威特一家刑事法院以间谍罪判处两名伊朗人和一名科威特人死刑,导致双边关系紧张。此后,科威特和伊朗分别召回驻对方的大使,并以涉嫌参与间谍活动为由,相互驱逐数名外交官。伊朗外长萨利希5月访问科威特后,两国决定让驻对方的大使重返工作岗位,双边紧张关系有所缓和。

2 土耳其向叙利亚吐口水

驻叙外交机构遭袭,土撤离部分外交人员

土耳其13日召见叙利亚驻土耳其代办,抗议土方驻叙外交机构前一天遭冲击。同时,土决定撤离驻叙非必要外交人员。

多国驻叙外交机构遭袭

阿拉伯国家联盟12日宣布,自16日起中止叙利亚的阿盟成员国资格。当天晚些时候,叙利亚民众在大马士革以及阿勒颇、塔尔图斯等城市示威。土耳其驻大马士革大使馆、驻阿勒颇领事馆和驻拉塔基亚名誉领事馆遭冲击,但没有外交人员受伤。

阿纳多卢通讯社报道,示威者在土耳其大使馆外高喊反对土耳其口号,向使馆投掷鸡蛋、西红柿和石块,试图攀爬使馆院墙、冲击院门。叙防暴警察介入,驱散示威人群。

在阿勒颇,示威者冲入土耳其领事馆花园,试图降下土耳其国旗;在距大马士革以北大约330公里的拉塔基亚,土耳其名誉领事馆建筑物玻璃被打碎。

此外,沙特、卡塔尔和法国驻叙叙利亚大使馆12日晚也遭冲击。

13日,法国召见叙利亚驻法国大使拉米娅·沙库尔,表示叙当局应为示威者的行为承担“全部责任”,希望叙“给个说法”。

法国首都巴黎一名不愿公开姓名的外交官告诉法新社记者:“(叙利亚)民众来到我们驻外机构前,试图进入

却没成功。(我方)有些物质损失,玻璃被打碎,门牌遭破坏,国旗被取走。”

土撤离部分外交人员

土耳其阿纳多卢通讯社报道,土方13日下达命令,撤离驻叙非必要外交人员,外交人员家属将一同撤离。当天早些时候,土耳其航空公司一架客机飞往叙利亚首都大马士革,以接大约60人回国。土耳其驻叙利亚大使厄梅尔·恩洪和一些外交人员将留在叙利亚。

土耳其外交部证实,已开始撤离驻叙外交人员家属。外交部在一份书面声明中说,已召见叙代办,要求叙保障土外交人员安全。

“土耳其召见叙利亚代办……递交一份(外交)照会”,声明说,“土耳其强烈谴责……针对驻大马士革大使馆、驻阿勒颇领事馆和拉塔基亚名誉领事馆令人发指的攻击。”声明呼吁叙查明肇事者并将其绳之以法。

叙利亚没有立即回应

就土方和法方最新表态,叙利亚当局没有立即作出回应。

叙利亚国家电视台13日报道,叙寻求阿盟召开紧急峰会,讨论叙利亚国内情况“对阿拉伯局势的负面影响”。电视台播发一份官方声明说,欢迎阿盟官员及其认为适宜的平民或军方观察人士访问叙利亚。

李良勇(新华社供本报特稿)

癫痫病一定能治好

13年研究三件事 癫痫病终能治好

为了搞清癫痫病的发病根源,彻底让患者摆脱精神枷锁,南京华都癫痫病医学研究中心与美国、日本、英国、新加坡等多家国际权威的神经医学研究机构进行广泛合作,综合了国内外163位中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学权威专家的科研成果,在13年的苦苦钻研下,终于成功研制出了癫痫病尖端技术——“异体干细胞磁波导入法”。经过数万例已康复者证实:一次性治疗、不用终生服药,实现了癫痫患者脑细胞神经复活。该技术的诞生正在全面挽救千万个苦不堪言的癫痫患者。“华都”查询电话:(025)5878 3258

“异体干细胞磁波导入法”治疗癫痫病6大特点

- 1 异体干细胞磁波导入法迅速修复癫痫患者大脑已损伤的细胞,畅通脑内神经循环。患者立即感到头脑清醒,四肢有力。
- 2 全面协调脑部神经功能,调和气血,加强机体对抗神经元异常放电,防止癫痫病复发。患者记忆力恢复正常。
- 3 增加脑部血流量,降低脑血管阻塞,抑制血小板聚集,降低血液粘度。患者视物清楚,辨别能力增强,浑身舒服。
- 4 一次性解除大脑神经元异常放电所引起的短暂中枢神经系统功能失常。患者心平气和,面露喜色,充满信心。
- 5 迅速摆脱癫痫病的各种并发症。
- 6 打破了癫痫病传统治疗方法不能康复的历史。患者无须住院,短期内实现痊愈。

11月15日-11月30日

癫痫病大型会诊

为了让患者早日获得“异体干细胞磁波导入法”的治疗,南京华都癫痫病医学研究中心段教授、徐教授联合为患者亲诊,每天限诊20名。(患者可携带原始治疗检查病例)

- * 专家会诊费、咨询费、留观费全免
- * 脑电地形图、多普勒互动检测费优惠50%
- * 异体干细胞治疗费援助1000元
- * 《癫痫病康复指南》健康手册免费赠送

南京华都癫痫病医学研究中心:
南京市白下区解放南路156号(解放南路与大光路交叉路口)
咨询QQ:1297369447
在线预约 www.hddxch.com

预约电话:025-5878 3258



本期名医
南京华都癫痫病诊疗中心首席专家
段君良

中华医学会癫痫病分会会员、中国抗癫痫协会常务理事、癫痫病学术带头人,曾被卫生部授予优秀中青年骨干称号。段教授三十多年致力于癫痫病的科研和临床治疗工作,对各种类型的癫痫病,特别是对小儿癫痫、女性癫痫病有着独特的治疗方法。

“真没想到我这近二十年的癫痫病能治好!这个病从十几岁时就开始发作了,吃药无数,医院跑了无数。如今竟然神奇地被‘华都’的专家和他们的尖端技术治好了,至今没有发作过!”无锡蒋女士说。

揭秘 治好蒋女士癫痫病的尖端技术是“异体干细胞磁波导入法”。

该方法是由24位动态脑电地形图、头皮电极超声精确定位系统、多普勒血流自动识别分析系统、128导频成像图、三维融合图等尖端设备组成,价值上百万。此尖端系统代表着世界最先进的微电生理检测诊治水平,具有定位精确度高,抗干扰能力强,数据采集范围大,癫痫波分析功能强等优点,从根本上找到并解除癫痫病异常放电的病灶。

“异体干细胞磁波导入法”一次性治疗癫痫病,无需住院,快速修复癫痫患者受损的神经元及大脑细胞,恢复高级神经功能,达到从根本上治愈癫痫的目的。

该方法是当今世界最先进的全数字化癫痫术前、术中、术后康复系统,国外又称癫痫源灶精确定位系统。

“异体干细胞磁波导入法”一次性治疗癫痫病,无需住院,快速修复癫痫患者受损的神经元及大脑细胞,恢复高级神经功能,达到从根本上治愈癫痫的目的。

施卫